Algemene voorwaarden Blissful Buddha Holistische praktijk, yoga & massage.
 2023- 2024
Voor alle gemaakte afspraken en consulten is de 24 uurs regeling van toepassing.
Bij annulering zullen de behandelkosten waarvoor is gereserveerd volledig  in rekening worden gebracht.
Uitzondering is : Wanneer je koorts hebt,  verkouden of ziek bent ( dan kan de afspraak niet doorgaan)  meestal voel je dit van te voren aankomen en is het handig om dit z.s.m door te geven. Stem even af met mij dan kunnen we samen overleggen je afspraak te verzetten en/of toch te laten gaan. Dit is uiteraard afhankelijk van je situatie en de ernst van het ziektebeeld. Bij ernstig ziek/ en met koorts is het overmacht en zal ik geen kosten in rekening brengen. 
Blissful Buddha holistische praktijk zal derhalve een gemaakte massage behandeling, een afspraak voor een holistisch consult, een droomreis of yoga retreat kunnen afzeggen of verzetten, vanwege ziekte of een andere reden, maar ook zonder opgave hiervan. De betaalde kosten zullen uiteraard worden gecrediteerd indien hiervoor betaald is. Betaling geschied middels bankverschrijving of contant, binnen 48 uur.
De behandelingen zijn uitsluitend op afspraak.
Betaling is contant, via betaalverzoek of per faktuur.
Bij het boeken van een behandeling, consult, yoga retreat, of droomreis ga je akkoord met de algemene voorwaarden van Blissful Buddha holistische praktijk, voor yoga & massage. Alsook ben je op de hoogte van de disclaimer.
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Je moment van ontspanning, betekent de tijd voor jezelf, dus graag je mobiel uit of op stil
Kom op tijd en niet te vroeg en niet te laat.
Omdat ik tijdens de massage sessies veel met olie werk adviseer ik om niet je nieuwste lingerie of kleding aan te trekken.
Na de behandeling zal ik alle olie met warme compressen of doeken zo goed als verwijderen, echter het kan voorkomen dat er wat olieresten achter blijven.
Blissful Buddha Holistsche praktijk, yoga & massage is niet aansprakelijk voor eventuele vlekken die op je kleding of lingerie blijven zitten.





